K.K.T.C.'YE GİRİŞ KURALLARI
• Tüm yolcuların (18 yaş altı çocuklar ve bebekler dahil) yeni tip, çipli kimliklerini seyahat belgesi olarak kullanabilmeleri için fotoğraflı kimlik belgesi ibrazı zorunlu hale getirilmiştir.
• Fotoğrafsız ve eski kimlik kartı ile yapılacak seyahatlere izin verilmeyecektir.
• Çocuklar anne ve babasından biri ile ya da anne veya babası haricinde bir yetişkin ile seyahat edecekse ek evraklar (muvafakatname) talep edilebilir.
• 13 Haziran 2022 itibariyle kişiler aşılı ya da aşısız olmalarına bakılmaksızın, Covid-19 testi zorunluluğu olmadan ülkeye giriş yapabileceklerdir.


Kıbrıs Otelleri ve Kıbrıs Otel Fiyatları


Akdeniz’in üçüncü büyük adası olan Kıbrıs, Güney Kıbrıs ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti olarak ikiye ayrılıyor. Yavru vatanda baba tatil yapmak için Kıbrıs ideal rotalar arasında yer alıyor. Akdeniz’in incisi konumunda olan Kıbrıs, tarihi, kültürü, denizi, lüks otelleri, eşsiz lezzetlerin yer aldığı mutfağı ile de dikkat çekiyor. Türkiye’deki tatil destinasyonlarına alternatif olan Kıbrıs her zaman tatilcilerin ve gezginlerin gözdesi konumunda. Kıbrıs’ta balayı otelleri, casinolar önemli yer tutuyor. Özellikle 12 ay casino için buraya turistler geliyor. Kıbrıs eğlence anlamında da önemli bir ada konumunda. Yine son yıllarda üniversite eğitimi ile de Akdeniz coğrafyasının dikkatini çekiyor. Vize ya da pasaporta gerek duymadan TC kimlik kartınızla Kıbrıs’a seyahat edebilirsiniz. Türkiye’nin hemen her yerinden Kıbrıs’a da yoğun talep oluyor. Ege ve Akdeniz sahillerinden de ilgi görüyor. Gerçek anlamda Akdeniz ikliminin yaşandığı Kıbrıs’ta tatil sezonu da uzun sürüyor. Nisan başından Ekim ayının ortasına kadar Kuzey Kıbrıs’ta denize girmek mümkün. Böyle olunca Kıbrıs’ta turizm ve otelcilik hizmetleri ve kaliteli işletmelerin sayısı oldukça fazla.
Kıbrıs’a Kimlik Kartı İle Gidilebilir mi? Kıbrıs’a Gitmek İçin Ne Gerekli?


Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) ile Türkiye arasında yapılan anlaşma gereği KKTC'ye giderken yanınızda sadece TC Kimlik Kartınızın olması yeterli. Kıbrıs’a kimliğiniz ile giriş yapabilirsiniz. Dilerseniz pasaportunuzla da ülkeye giriş yapabilirsiniz. Ancak pasaportunuzda KKTC girişi olduğunda Yunanistan ve Kıbrıs Cumhuriyeti'ne vize almanız zorlaşacaktır.
Kıbrıs’a Ulaşım Nasıl?


Kıbrıs’a deniz ve hava yolu ile gidebilirsiniz. Taşucu ve Alanya’dan Girne’ye feribot seferleri yapılıyor. Yaz aylarında sefer sayısı daha yüksek. Mersin’den Gazimağusa’ya da feribot gidiyor. Feribot yaklaşık 2,5 saat sürüyor. Arabalı vapur da var ancak biraz daha uzun sürüyor. Türkiye’nin İstanbul, Ankara ve İzmir gibi büyük şehirlerinden Kıbrıs’a 12 ay boyunca uçak seferleri yapılıyor. Tarifeli seferlerle Kuzey Kıbrıs’a gidip tatil yapabilirsiniz.
Kıbrıs’a Ne Zaman Gidilir?


Kıbrıs dört mevsim güzel, özellikle yaz sezonu uzun sürdüğü için denize ilkbahar ve sonbahar aylarında giden sayısı oldukça yüksek. Mayıs ila Ekim ayları arası en güzel dönem olduğunu söyleyebiliriz. Tam bir Akdeniz iklimi mevcut. Yazlar sıcak, kışlar ılık ve yağışlı geçiyor. Aslında her mevsim tatil için Kıbrıs ideal adresler arasında. En yüksek sezonun Temmuz ve Ağustos ayları olduğunu ve bu dönemde çok talep gördüğünü söyleyebiliriz.
Kıbrıs’ta Ne Yapılır?


Kıbrıs’ta sanatçılı otellerde konser keyfi, toplantı, havuz aktivitesi, havuz partileri ve casino eğlencesi yanı sıra yüzme, golf, tenis gibi seçeneklerden ve aqua park eğlencelerinden yararlanabilirsiniz. Çocuklar için mini club içinde keyifli dakikalar geçirmek mümkün. Safari, şehirde tarihi geziler, eski Kıbrıs evlerini, cami, kilise, müze ve yakın tarihe tanıklık eden mekanları yakından görebilir, limanda yürüyüş yaparken Kıbrıs’ın seçkin alışveriş noktalarına uğrayabilirsiniz. Kıbrıs’ın doğal güzelikleri, milli parkları, kendine has lezzetleri, müze ve ören yerlerinin yanı sıra yakın tarihe ışık tutan yapıları da her daim dikkat çekiyor.
Kıbrıs Otel Fiyatları


Kıbrıs otelleri bazen farklı fırsatlar sunabiliyor. Erken rezervasyon dönemi pek çok Kuzey Kıbrıs oteli indirim yapıyor. Bu fırsatları yılın her dönemi Kıbrıs otel fiyatları ve Kıbrıs otel fırsatları olarak internet üzerinden takip edebilir ve otellerin, konaklama tesislerinin kampanyaya çıktığında rezervasyon yaptırılabilir. Bu şekilde en uygun Kıbrıs otelleri bulunabilir ve tatil daha uygun bütçe ile tamamlanabilir.
En Uygun Kıbrıs Otelleri ve Her şey dahil Kıbrıs Otelleri


Kıbrıs’ta her şey dahil sistemi çok güzel çalışıyor. Hemen her bütçeye uygun her şey dahil otel bulabilirsiniz. Lefkoşa, Girne gibi destinasyonlarda muhteşem oteller var. Kıbrıs otel bölgeleri; Lefkoşa, Gazimağusa, Girne, Lefke ve Güzelyurt olarak 5 ana bölgeye ayrılabilir. Her şey dahil konsepti içinde neredeyse bütün öğünler açık büfe olarak servis ediliyor. Kahvaltı, öğle yemeği ve akşam yemeğinizi otelin açık büfe restoranında alabilirsiniz. Bazı oteller her şey dahil dışında ultra her şey dahil sisteminde de hizmet verebiliyor. 4 ve 5 yıldızlı otelelerin her şey dahil dışında a la carte restoranları da bulunuyor. Uygun fiyatlı her şey dahil konseptli Kıbrıs resort otellerini yakından incelemenizi tavsiye ederiz.
Kıbrıs Casino Otelleri


Kıbrıs’ta farklı konsept ve zevke göre pek çok otel var. Casinolu Kıbrıs eğlence otelleri, lüks oteller, Kıbrıs aile otelleri ve balayı otelleri öne çıkanlar arasında. Kıbrıs’ın casinolu otellerinde keyifli vakit geçirebilirsiniz. Uygun fiyatlı Kıbrıs otelleri, kaçırılmayacak otel fırsatları sunabiliyor. Uçaklı Kıbrıs paketleri içinde casinosu olan harika oteller var. Uçuş yapacağınız veya Kuzey Kıbrıs’a direkt uçuşun olduğu bir noktadan uçaklı Kıbrıs paketinizi seçerek yolculuğa başlayabilirsiniz. Uçak+Otel+Transfer hizmetini alarak paketin avantajlı fiyatlarından yararlanabilirsiniz.
Kıbrıs Balayı Otelleri


Kıbrıs balayı için en çok tercih edilen rotalar arasında. Akdeniz’in bu şirin tatil adası aynı zamanda balayı çiftlerinin en çok tercih ettiği yerler arasında. Konforlu, keyifli ve romantik bir tatil için Kıbrıs’ta aradığınız her şeyi bulabilirsiniz. Girne Otelleri dışında Lefkoşa Otelleri ve daha pek çok 5 yıldızlı Kıbrıs Balayı oteli sizi bekliyor. Kıbrıs’ta birçok otel özel balayı konseptleri hazılıyor. Bazılarında özel balayı odaları veya villa apart şeklinde konaklama fırsatları mevcut. Sakin, sessiz, huzur dolu bir dinlenme tatilinin yanı sıra balayında coşkuyla eğlenmek isteyenler de Kıbrıs Balayı Otelleri’ni tercih edebilir.
Kıbrıs Yılbaşı Otelleri


Yeni yılı harika bir destinasyonda, sevdiklerinizle eğlence dolu bir atmosferde karşılamaya ne dersiniz? Kıbrıs otelleri bu anlamda muhteşem fırsatlar sunuyor. Yılbaşında hem her şey dahil konaklama yapıp hem de otellerin sanatçılı programlarının olduğu paketleri alabilirsiniz. Oteller yılbaşında sanatçılı, konser paketleri hazırlıyorlar. Kıbrıs Otelleri yılbaşı paketlerinde uygun fiyatlı oteller bulabilirsiniz. Yeni yıla Kıbrıs otellerinde girebilir, öncesinden avantajlı fiyatlardan yararlanabilirsiniz.
Kıbrıs Butik Oteller


Kuzey Kıbrıs’ta büyük otellerin yanı sıra yine her zevke ve tercihe göre küçük ve butik oteller bulabilirsiniz. Aradığınız lüks ise veya sevimli, huzurlu bir tatil arıyorsanız pasaportsuz gidebileceğiniz ülkeler arasında yer alan Kıbrıs’ta böyle küçük ve butik oteller bulabilirsiniz. Doğal güzellikler içinde yer alan bu butik otellerde ihtiyacınızı karşılayan, sizi özel hissettirecek her türlü konforu bulabilirsiniz.
Kıbrıs’tan Ne Alınır?


Kıbrıs gezmek ve alışveriş yapmak için ideal bir tatil adası. Hediyelik eşyadan yeme-içmeye kadar pek çok şey alabilirsiniz. Tabii Kıbrıs denilince hemen akla Hellim peyniri geliyor. Hemen tüm otellerin sabah kahvaltılarında ve yemek menülerinde hellim peyniri kullanılarak yapılan yemekler mevcut. Bu lezzetli ve Kıbrıs’a özgü peyniri marketlerden vakumlanmış şekilde alarak hediye götürebilirsiniz. Havalimanı ve kaldığınız şehrin birçok noktasında mutlaka Hellim Peyniri satan dükkanlar bulacaksınızdır. Kıbrıs’ta ucuz yiyecek-içecek ürünleri bulabilmeniz mümkün. Yerel el yapımı ürünler, magnet gibi hediyelik eşyalar en çok tercih edilenler arasında. Lefkoşa Büyük Han ve Belediye Pazarı önerebileceğimiz yerler arasında. Yine Girne Çarşısı da öne çıkan alışveriş rotaları arasında.
Kıbrıs’ta Ne Yenir?


Kıbrıs’ın meşhur Hellim Peyniri dışında harika bir mutfağı olduğunu hatıratmalıyız. Kıbrıs’ta ne yenir ne içilir derseniz öncelikle mutlaka hellim peynirinin kızartılmışını bulup yemenizi tavsiye ederiz. Kıbrıs ile özdeşleşen Şeftali Kebabı neredeyse adanın en meşhur yemekleri arasındadır. Kıbrıs’ın ünlü restoranlarında şeftali kebabının tadına bakabilirsiniz. Akdeniz mutfağı salataları, deniz mahsüllü yiyecekler, mezeler, kendine özgü otlar, Kıbrıs Köftesi ve meşhur Kıbrıs Tatlısı ilk tercihler arasınd aolabilir. Pirohu, Molehiya, Kolakas ve Hellim Böreği en bilinen Kıbrıs lezzetleri olarak kabul edilir. Ayrıca Pilavuna, Samarella, Ayrelli gibi lezzetleri de deneyerek seyahatinize gurme özellikler katabilirsiniz. Gastronomik açıdan zengin olan ada mutlaka sizi tatmin edecek yeme-içme çeşitliliğine sahip.
Kıbrıs Gezilecek Görülecek Yerler


Hem alışveriş yapabileceğiniz hem mimarisiyle sizi büyüleyecek olan Büyük Han’a gidebilirsiniz. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin Başkenti Lefkoşa’da bulunan Selimiye Camii olarak da bilinen St. Sophia Katedrali’ni görebilirsiniz. Girne’nin girişinde bulunan 10. Yy’da yapılmış Kantar Kalesi, kafeleri, restoranlar ile ünlü Girne Yat Limanı ve Girne Kapısı, tüm Girne’yi görme imkanı veren St. Hilarion Kilisesi, dar sokakları, tarihi yapıları ile Lefkoşa Surları, Gazimağusa’da Salamis Harabeleri, Othello Kalesi, Lefke’de Soli Harabeleri, Güzelyurt’ta St. Mamas Manastırı, Magosa’da Kapalı Maraş Bölgesi, V. Yüzyılda inşaa edilen Ayios Philon Kilisesi, 1960’lı yıllardaki olayları anlatan Barbarlık Müzesi, Zafer Burnu yakınlarında yer alan Apostolos Andreas Manastırı, turistlerin, tüm gezginlerinin ilgisini çeken yerler arasında bulunmaktadır. Kıbrıs’ın sırlarla dolu gizemli evi Mavi Köşk’ü pek çok ziyaretçinin ilgisini çektiğini söylemeliyiz. Bugün bir müze olarak kullanılan ve Girne-Güzelyurt yolu üzerinde bulunan Mavi Köşk tüm gizemiyle turistlerin en önemli uğrak noktaları arasında.
Kıbrıs Doğal Güzellikler Ve Milli Parklar


Kıbrıs ayrıca doğal güzellikleri ile de dikkat çekmektedir. Kıbrıs’ın Doğal Güzellikleri pek çok bitki türü, ağaç çeşidi ve hayvanlara kucak açıyor. Ada aynı zamanda göçmen kuşların da yolu üzerinde yer alıyor. Kıbrıs’ın en güzel noktalarından biri olan Karpaz Burnu, Karpaz Yarımadası’nın ucunda yer alıyor. Zafer Burnu olarak da bilinen bu bölgede KKTC ve Türk Bayraklarını birarada gönderde görebilirsiniz. Kıbrıs’a giderseniz Karpaz Burnu’nu görmeden dönmeyin. Burada aynı zamanda karşınıza Zafer Adaları olarak bilinen küçük takım adalar çıkacak. Kıbrıs’ın doğal güzellikleri arasında Trodos Dağları’nı da eklemeliyiz. İkibin metreye yakın yüksekliği ile Trodos Dağları Kıbrıs’ın günyebatısında bulunuyor.
Kıbrıs’ın meşhur milli parklarında vakit geçirebilirsiniz. Muhteşem manzarası, koyları, içindeki tarihi yapıları ile dikkatçeken Karpaz Milli Parkı, en güzel sahillerden biri olan Altın Sahil’i de içinde barındırıyor. Kıbrıs’ta piknik yapmak isterseniz doğayla başbaşa olan Beşparmak Milli Parkı’na gidebilirsiniz. Aynı zamanda spor aktiviteleri yapabilirsiniz. Öte yandan içinde Çıkartma Plajı, Özgürlük Anıtı, Karaoğlanoğlu Şehitliği ve Karaoğlanoğlu Müzesi ve parkı bulunan Milli Park veya Sahil Koruma Parkı’nı da görebilirsiniz.

